

市体育村为何开始收取停车费?

有关负责人:免费没人管时,常有车辆玻璃被砸、后备厢被撬

□记者 丁进阳

本报讯 近日,本报不断接到市民反映,市体育村开始收停车费了。市体育村是我市大型公共体育活动场所之一,收取停车费是否合理?有何依据?记者就此采访了市体育村有关负责人。

市民李先生说,他家住市体育村附近,有时候下班开车回家直接到体育村健身。2月3日,

当他再次来到体育村健身时,被告知停车超过1小时要收取3元的停车费。为了免交停车费,李先生缩短了健身时间,1小时内开车离去。李先生认为,体育村是公共活动场所,每天有不少人在此健身,收取停车费欠妥。市民张先生也反映,他们公司就在体育村,以前不交停车费,如今每天上班都要交停车费有点不习惯,不知道这样的收费是否合理。

昨天记者采访市体育村有关负责人了解到,体育村道路、停车位等公共资源是为群众健身服务的,以前没有统一管理,经常出现车辆乱停放现象,还有车辆在体育村停放期间,玻璃被砸、后备厢被撬,车内物品被盗现象时有发生。为给市民提供一个规范、有序、舒心的健身环境,市体育村于2015年2月1日起委托物业公司对进入体育村车

辆实施物业化收费管理,引导车辆停放到该停放的位置。

该负责人说,市体育村委托物业公司对车辆实施物业化收费管理,是经市发改委批复的,收费标准严格按照我市《关于规范我市机动车存放服务收费管理相关事宜的通知》执行,“体育村实行停车收费属非盈利性,根本目的是为了营造安全、规范、有序的全民健身公共环境”。

■来电照登

市民徐先生昨日来电:我是高新区皇台徐村的村民,家里有线信号时断时续,望有关部门尽快维修。

市民耿女士昨日来电:市区同乐街11号院生活垃圾堆积一个月了,无人清理。

市民余女士昨日来电:湛河区北渡镇苗侯村一搅拌站的中国电信固话不通三天了,望有关部门尽快维修。

■热线回复

市区文园路市哮喘医院2楼的空调室外机噪声大,影响附近居民休息。

市环保热线工作人员王先生:我们尽快核实处理。

市区建设路与东环路交叉口红绿灯不亮,市民通行不便。

市公安交警支队交通秩序管理大队一工作人员:这是附近更换变压器停电造成的,2月4日上午已经安排人员维修。

追踪报道

面包车已挪走

□记者 王辉

本报讯 市区启蒙路中段新华区继红小学东侧路南人行道上常年停着一辆废旧面包车,无人过问(1月28日本报曾报道)。目前这辆面包车已被挪走。

据了解,上述面包车停放的位置属于市公安局中兴路派出所交警巡防大队的管辖区域,该大队民警得知这辆废旧面包车常年占据人行道的情况后,立即告知面包车车主尽快挪车。昨天上午,记者再次经过启蒙路继红小学东侧路段,发现那辆面包车已不在。



南环路垃圾长龙占道

有关人士:市垃圾填埋场道路受阻,垃圾送不进去

□记者 高红侠文 彭程图

本报讯 昨天上午,在市区南环路上班的市民王先生向本报报料,南环路非机动车道上有大堆的生活垃圾,行人无法通行。

昨天上午9点多钟,记者来到南环路西段飞行医院附近看到,路北侧的非机动车道上堆满了生活垃圾(上图),有五六米长,将非机动车道占满,行人只好绕行机动车道。“这是咋回事?都堵着路了。”路过的行人纷纷议论。记者注意到,此段非机动车道紧邻原化肥厂生活垃圾收集站,他们也没办法。

“不要往这儿倒了。”记

者正在采访时,看见一位拉人力垃圾车的老人将生活垃圾往非机动车道上倒,旁边原化肥厂生活垃圾收集站的一位女性工作人员赶紧跑过来阻拦。“家属院的垃圾好几天没地方倒了,我都拉来了,倒完这一车我不拉了还不行吗?”工作人员只好无奈地摇摇头,看着其将垃圾倒掉。

这位工作人员告诉记者,由于通往市生活垃圾填埋场的道路受阻,他们从2月2日开始无法将垃圾正常运出。有些不自觉的居民往往趁晚上将生活垃圾倒在非机动车道上,他们也没办法。

随后,记者又来到市区湛北路与体育路交叉口的体

南生活垃圾收集站,只见门前停放着七八辆装满生活垃圾的垃圾车,几位工作人员正在议论,“再不让倒垃圾,家属院的垃圾都没法办了。”“你们看,俺这集装箱都满满的,我们也没办法呀。”市区光明路中段、南环路与茂源街交叉口等处的生活垃圾收集站均是类似情况。

记者分别致电湛河区、新华区、卫东区环卫局,给出的答复均是通往(土寨沟)市生活垃圾填埋场的道路受阻所致。记者又采访了市生活垃圾填埋场有关负责人,这种说法得到证实。这位负责人称,他们正与有关部门协调解决。

有啥只管诉说
晚报帮你奔波

24小时百姓热线

4940000

报料QQ:800019008

档案出生年月与身份证不符 难办退休

市人社局:
以原始档案为准

□见习记者 肖静

本报讯 到了退休年龄该办理退休手续了,却发现原始入职档案中的年龄比身份证上的小,不符合退休条件,遇到这样的事该怎么办?昨天,市民张先生向本报反映了此事。

市民:档案年龄比身份证上小

张先生告诉记者,他的母亲梁女士1987年在舞阳供销社参加工作,1993年起调到华宝商场工作。按照身份证及户口本上的信息,梁女士出生于1965年2月,符合退休条件。然而,梁女士近日来市失业保险管理中心办理退休手续时被告知,她的入职档案中出生年月为1965年10月,当下无法办理。

昨天上午10点,记者来到位于市中兴路中段华诚大厦4楼的市失业保险管理中心,向档案托管窗口的工作人员咨询。该窗口李姓工作人员称,梁女士所在单位近期有多位职工前来办理退休手续,很多人都存在入职档案与户籍信息不符的情况。记者在对方提供的资料中看到,梁女士在1987年《集体所有制工人档案》中的出生年月为1965年10月。

李姓工作人员说,档案与身份证、户口本中年龄信息不符的情况比较常见,一方面可能是当时记录人员出现失误,另一方面也不排除有人根据单位效益,更改户籍年龄希望调整退休时间的可能。

市人社局:以原始档案为准

随后,记者致电咨询市人力资源和社会保障局,工作人员称,办理退休手续根据国发[1978]104号文件执行。根据国家人社部(原劳动和社会保障部)1999年出台的《关于制止和纠正违反国家规定办理企业职工提前退休有关问题的通知》规定:对职工出生时间的认定,实行居民身份证与职工档案相结合的办法。当本人身份证与档案记载的出生时间不一致时,以本人档案最先记载的出生时间为准。因此,正如市失业保险管理中心李姓工作人员所说,按照办理退休手续以原始档案信息为准的原则,“梁女士若要办理退休手续,只能等到10月份了”。

市民反映:部分11路公交车暖气不足

市公交总公司:制热设备老化,立即维修

□见习记者 肖静

本报讯 大冷天花两元坐11路公交车,却没享受到暖气。2月2日,市民孔先生向本报反映了此事。孔先生说,他家住市中兴路南段,在建设路中段天使集团工作,经常乘坐11路公交车上下班。“11路车换车后经常不开暖气,问司机原因,要么回答水温不高,要么不理人。我们坐两元车却没有享受到相应待遇。”

2月2日下午4点多,记者来到中兴路市客运中心站路东公交站,短暂上车调查后发现,相较于1路、2路等两元公交车,几趟11路公交车车内温度都不稳定,总体温度较低。记者还特意在车身靠后位置坐下,触摸暖气口,感觉没有明显的暖风吹出。

在路西站点,记者询问几名下车乘客,他们多表示11路公交车暖气效果不佳。“不知道司机开没开暖气,反正感觉不暖和。”“应

该没开暖气吧。”

2月3日上午,市公交总公司宣教部一工作人员告诉记者,换车后的11路公交车是原来的39路公交车,其中有两辆车的制热设备老化,公司会立即对其进行维修。

工作人员称,公交车采用水暖系统,不会因为节油、节气不开暖气。另外,公司明确规定夏季车内温度高于26摄氏度开冷气,冬季车内温度低于10摄氏度时

开暖气,一旦发现司机没有按规定制冷、制热,会对其进行严肃处理。若有乘客确定司机没开暖气,可记下车牌号向市公交总公司客服热线投诉。

此外,工作人员称,头班车制热效果不佳属于客观原因,希望乘客可以理解,“公交车水箱里的水放了一夜后很凉,暖气预热需要过程,刚开始确实产生不了暖气,过一会儿才能感到暖意”。